
Tisztelt Lazók Zoltán polgármester Úr! 

Szülőként keressük meg Önt a következő problémával. Gyermekeink  városunkban cselgáncsoztak, 

aikidoztak  illetve a mai napig karatéznak. Ezen sportágak mindegyike olyan helyen gyakorolható ahol 

a terem padozata speciális borítást igényel (tatami). 

Szomorúan látjuk, hogy a karatésok jelenlegi teremhozzáférése erősen visszaveti a sport színvonalát. 

A több terem használata, a „hontalanság érzetét” kelti a fiatalokban. Nem érezik „otthonuknak” egyik 

edzőtermet sem. Míg más sportágak fokozott prioritást élveznek, addig ezt náluk nyomokban sem 

lehet felfedezni. Az évek folyamán több alkalommal, kaptunk ígéretet, hogy megoldódik a 

teremhasználat kérdése, de eddig nem történt semmi hathatós intézkedés ez ügyben. A fent említett 

sportágakból több kitűnő sportoló ért el kimagasló eredményt, ezért szeretnénk az Ön 

közreműködésével elérni, hogy most a város segítsen nekik álmuk megvalósításában. Úgy gondoljuk, 

hogy Ők már letettek az asztalra több kimagasló eredményt, a teljeség igénye nélkül néhány sikereket 

elért sportoló: (Csernovitzki Csaba  EB 3; Jánoki László EB 3; Péter Gábor EB 5; Rózsahegyi László 

VB 3, EB 2; Szigetvölgyi Brigitta EB 3; Szlezák János EB 5; Tóth Bea VB 5, és EB 3; ezenkívül 

számolatlan korosztályos nemzetközi,Magyar bajnoki és diákolimpiai címet szereztek. A felsoroláshoz 

mindenképpen hozzátartozik, hogy a város által létrehozott: „Jó tanuló- Jó sportoló” kitüntető címet 

minden évben több versenyző is átvehette. Molnár Levente, Szlezák Anna, Papp Zsüliett, stb..) 

Javaslatunk: A megoldás egyszerű, hiszen itt van a szemünk előtt. Az Arany János iskola 

tornaterme. Miért nem használjuk arra, amire való?  Józanésszel átgondolva és reálisan 

megvizsgálva, anyagilag is ez a megoldás lehet a legjobb a város számára. Így a terem újra 

betölthetné azt a funkcióját, amire létrehozták.  

- ez a terem tejesen megfelelne a szakosztálynak nem túl nagy 200 négyzetméter, megfelelő 

belmagassággal 

- kész vizesblokkal 

- az épülettől teljesen leválasztható, külön nyíló bejárat 

- a szakosztályon kívül a délelőtti és a kora délutáni időben lehetőség volna speciális tornára a 

tatamis aljzat miatt sérült vagy mozgásukban korlátozott gyermekek, esetleg idősek számára, 

terhes torna stb. Így a terem kihasználtsága rendkívül magas lehet. 

- csak a közműveket kell visszakötni  

- a város tulajdonában maradna 

- bevonható a szabadidős spottevékenységekbe, pl: hétvégi nyílt napok, 

- igény esetén akár csak önvédelmi képzést (közterület felügyelet, polgárőrség stb.) is 

biztosítani tudna a szakosztály edzője 

- minimális felújítással azonnal használható.  

A felújítással kapcsolatban szeretnénk elmondani, hogy a folyosón néhány négyzetméter 

vakolat javítása elkerülhetetlen. A terem és a hozzá kapcsolódó helyiségek tisztasági festésére 

mindenképp szükség volna illetve egy alapos takarításra. Érvként szeretnénk felhozni, hogy a 

sportolók és a szülők nem riadnak vissza a ma már szinte ismeretlen társadalmi munkától 



sem. Erre példának említenénk meg a város legolcsóbb beruházását Várdomb utcai árok 

mintegy 200 méter hosszban történő megépülését. Ahol is csak az anyagköltség hárult a 

városra a munkálatok teljes egészében társadalmi összefogással valósultak meg. (Sportoló és 

szülő is aktív részese volt ennek az eseménynek) 

Kérjük Önt, hogy a sportot szerető és ez idáig „kicsit háttérbe” szorult gyermekek és fiatalok 

edzésmunkáját segítse. Így először juthatna el oda a szakosztály, hogy saját egyedi igényeket 

is kielégítő terme legyen. Ahol elsősorban a tanítási szünetek miatt kiesett idő nem vetné 

vissza a felkészülésűket, (például a kora őszi versenyek) Másodsorban a heti kettő-három 

edzés az ifi és serdülő korosztálynak már nem elegendő. Saját terem esetén a szakosztály a 

versenyzői igényeknek megfelelően akár heti hat edzést is biztosítani tudnak az 

eredményesebb versenyzéshez.  

Amennyiben az Ön támogatásával ez megvalósul, hasonlóan a focit, a kosárlabdát és most 

már az ökölvívást gyakorló sportolókhoz hasonlóan mi is büszkén mutathatnánk meg milyen 

rendkívül jó körülményeket biztosít számunkra a városunk. Továbbá lehetőség nyílna más 

városok, országok szakosztályainak vendégül látására. Akik elviszik városunk jó hírét a 

nagyvilágba. Az országban több klubbal is baráti jó viszonyt ápolunk. Illetve néhány külföldi 

egyesülettel is kapcsolatban állunk: a Bridgend-i  Welsh Karate Union, Dubai Karate Centre 

(Al Razi School). Illetve itt említeném meg, hogy a világhírű Huber Laenen 8 danos mester a 

magyarországi szemináriumokon mindig elismeri és méltatja az oroszlányi karatésok 

munkáját és tudását.  

Elanyagiasodott világunkban egy város számára nem csak pénzben kifejezhető értékekről kell 

dönteni. Vajon mekkora hasznot jelent egy olyan gyermek, aki már kiskorától kezdve egy 

közösségben tanulja a kitartást, küzdeni akarást, az egészséges versenyszellemet, a rendet és a 

fegyelmet. Támogatásával segítse Ön is az edzőket, hogy minél több egészséges a társadalom 

számára hasznos a sportot szerető fiatalt tudjanak nevelni. 

Természetesen a szakosztály a kisebb javításokat, karbantartásokat és a gondnoki teendőket 

magára vállalja, hisz ha valamit az ember „sajátjának” tekinthet, arra sokkal jobban vigyáz, és 

azt rendben tartja.  

Valószínűsíthető, hogy a szakmai munka az optimálisabb körülmények miatt még több 

gyermeket és fiatalt tudna bevonzani. Akik elődeiket követve még több dicsőséget hozhatnak 

városuknak. Reményeink szerint az idősebb korosztályt is nagyobb létszámban lehet becsalogatni.  

Ez hány forintot ér !?!  

A döntés az Ön kezében, segítsen hasznot hozni városunknak. 

Tisztelettel: 

                    Rózsahegyi Lászlóné    Szlezák János 

A felmerülő kérdések esetén a következő az elérhetőségünk.  

email cím: szlezijani@gmail.com ; Tel.szám: 06703286969 
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